17. Activos intangibles

Saldo al Saldoal31de
Anos de amortizacion 31dediciembre de diciembre de
2013 Adiciones directas Reclasificaciones 2014
Costo:

Contrato de concesion 10 S 397,869 S - S - S 397,869
Uso de marcas Indefinido 5,911 - - 5911
Total costo 403,780 - - 403,780

Amortizacion acumulada:
Contrato de concesion (98,830) (29,562) - (128,392)
Uso de marcas (2,727) (224) (1,509) (4,460)
Total amortizacion (101,557) (29,786) (1,509) (132,852)
Costo neto $ 302,223 S (29,786) S (1,509) S 270,928
Saldo Saldoal31de
Afos de amortizacion al iniciode diciembre de
2013 Adiciones directas Reclasificaciones 2013

Costo:

Contrato de concesion 10 S 397,869 S - S - S 397,869
Uso de marcas Indefinido 5,911 - - 5911
Total costo 403,780 - - 403,780

Amortizacion acumulada:
Contrato de concesiéon (72,517) (26,313 - (98,830)
Uso de marcas (2,227) (224 (276) (2,727)

)

)
Total amortizacion (74,744) (26,537) (276) (101,557)
Costo neto S 329,036 S (26,537) S (276) S 302,223




